
ПРОТОКОЛ № 20 

засідання постійної комісії з питань житлово – комунального господарства, 

благоустрою, екології та комунальної власності 

 

23.09.2021          м. Ужгород 

 

ПРИСУТНІ:  

Жганич В.Ю. – голова комісії; 

Трускавецька Д.І. – секретар комісії; 

Азізян І.Л., Качур В.М., Коціпак В.О.,  

Штефаньо В.П. – члени комісії; 

ВІДСУТНІ: 

Личов С.М. – заст. голови комісії; 

Погорєлов А.В., Борисенко О.О., Шевчук Г.В. 

ЗАПРОШЕНІ: 

Пайда О.В. – начальник відділу благоустрою департаменту міського 

господарства; 

Куберка М.Ю. – начальник відділу експлуатації житлового фонду та 

інженерних мереж департаменту міського господарства. 

Маєрчик П.С. – депутат міської ради. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

1. Про хід виконання протокольного доручення ІІІ сесії міської ради щодо 

надання пропозицій з облаштування в житлових районах міста сміттєвих 

майданчиків та закріплення за ними відповідних територій. 

2. Про звернення гр. Краус Н.І. щодо благоустрою території по вул. 

Можайського, 30. 

3. Про Положення про співфінансування капітальних ремонтів, 

реконструкції, технічного переоснащення спільного майна у 

багатоквартирних будинках міста Ужгород. 

 

1. СЛУХАЛИ: Пайда О.В. доповіла про хід виконання протокольного доручення 

ІІІ сесії міської ради щодо надання пропозицій з облаштування в житлових 

районах міста сміттєвих майданчиків та закріплення за ними відповідних 

територій. Нагадала, що на виконання доручення створено робочу групу, яка 

здійснила 6 виїзних засідань, проведено ряд зустрічей з мешканцями будинків, 

пріоритетним є питання згоди мешканців на облаштування закритих 

майданчиків. Підкреслила, що питання майданчиків в новобудовах вирішується 

при прийнятті в експлуатацію будинку, існуючи мікрорайони подекуди важко 

знаходять компромісні рішення щодо місць розташування сміттєвих 

майданчиків. 

ВИСТУПИЛИ: Качур В.М. доповнив виступ Пайди О.В., наголосив на 

необхідності заміни великих спільних майданчиків на закриті майданчики для 

збору ТПВ біля будинків. Необхідно активізувати роботу з мешканцями в 

частині визначення місця розташування невеликих закритих майданчиків, це 

посилить контроль ОСББ за благоустроєм власної території та дасть можливість 
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наблизити питання збору ТПВ до санітарних норм. Наголосив, що в деяких 

ситуаціях, у разі відсутності діалогу з мешканцями будинку, необхідно 

адміністративне рішення щодо місця розташування майданчиків, служби 

виконкому мають надати пропозиції та сформувати чіткі норми функціонування 

закритих майданчиків біля будинків. 

 Азізян І.Л. зауважила, що проблема майданчиків полягає й в 

несанкціонованому негабаритному смітті, яке захаращує прилеглу до 

майданчика територію. 

ВИРІШИЛИ: 1. Доручити департаменту міського господарства сформувати 

пропозиції щодо внесення змін до Програми благоустрою м. Ужгорода на 2022 

рік в частині фінансування облаштування закритих майданчиків для збору ТПВ 

на прибудинкових територіях. 

2. З метою визначення місць розташування майданчиків закритого типу 

для збору ТПВ на прибудинкових територіях доручити департаменту 

міського господарства звернутися до управління містобудування та 

архітектури з ініціативою щодо внесення відповідних змін до детальних 

планів територій міста. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

  «за» - одноголосно. 

 

2. СЛУХАЛИ: Пайда О.В. поінформувала присутніх про стан розгляду скарг гр. 

Краус Н.І. щодо порушення благоустрою території по вул. Можайського, 30. 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати департаменту міського господарства ініціювати 

перед головами ОСББ, прилеглих до території, розглянути можливість 

оформлення земельної ділянки у спільне сумісне користування з подальшим 

облаштуванням на ній дитячого/спортивного майданчика. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

  «за» - одноголосно. 

 

3. СЛУХАЛИ: Куберка М.Ю. ознайомила присутніх із проєктом Положення про  

співфінансування капітальних ремонтів, реконструкції, технічного 

переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках міста Ужгород. 

ВИСТУПИЛИ: Жганич В.Ю., Трускавецька Д.І., Качур В.М.  

ВИРІШИЛИ: 1. Вилучити з Положення термін «першочерговості» в частині 

ремонту плоских або шатрових покрівель, передбачивши єдиний підхід до 

черговості фінансування аварійних дахів. 

2. Доручити департаменту міського господарства винести Положення на 

обговорення Ради голів ОСББ та поінформувати постійну комісію про 

результати обговорення. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

  «за» - одноголосно. 

 

Голова комісії       Віктор ЖГАНИЧ 

 

Секретар комісії       Діана ТРУСКАВЕЦЬКА 


